

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Adam Pavlíček

**Název diplomové práce:** Inovační činnost podniku v oblasti automatizace strojního zařízení

**Cíl práce:** Zhodnocení inovačního projektu podle vybraných hodnotících metod a kritérií a následné porovnání s inovační variantou, která nebyla realizována.

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. Petra Matějovská, Ph.D., MBA

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce		<b>x</b>		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		<b>x</b>		
Hloubka provedené analýzy			<b>x</b>	
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		<b>x</b>		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		<b>x</b>		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů diplomantem	<b>x</b>			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		<b>x</b>		
Stylistická úroveň práce			<b>x</b>	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		<b>x</b>		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		<b>x</b>		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

- 1) Zkoumaný investiční záměr byl podnikem financován z vlastních zdrojů, jaký by byl dopad na ekonomické hledisko při použití cizích zdrojů?
- 2) Jaký přínos shledává firma Progaty s.r.o. ve Vámi vypracovaném porovnání inovačních variant?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** **velmi dobře**

**Datum:** 16. 5. 2018

.....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**



Diplomová práce je zaměřena na společnost Progaty s.r.o., která se zabývá automatizací strojních zařízení a produktů. V první části jsou na základě rešerše domácí i zahraniční literatury vymezena teoretická východiska zaměřená především na pojmy spojené s inovacemi, automatizací zařízení a také strojů.

Hlavním cílem práce bylo retrospektivní vyhodnocení vybraného inovačního projektu pomocí statických a dynamických metod a následné porovnání s další možnou variantou. V práci jsou charakterizovány hlavní činnosti a rozhodnutí které vedly podnik ke konkrétním krokům v návaznosti na zkoumaný projekt. Analyzovaná inovace je pro podnik vyhovující dle délky návratnosti investice a ostatních zkoumaných kritérií.

Student provedl analýzu na základě poskytnutých dat, vše důsledně popsal a vysvětlil vlastními slovy. Výsledná zjištění jsou shrnuta v závěru práce a dostatečně okomentována. Stylistická úroveň práce je dobrá, práce s tuzemskou a zahraniční literaturou je dle požadavků.